明變週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第842期 | 2025年11月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

哈尔滨市松北区公安分局给受 迫害法轮功学员的家属办洗脑班

黑龙江省哈尔滨市松北区公安 分局,给被迫害法轮功学员的家属 办洗脑班,为期3天,如果家属不 参加,需要交2000元钱。有的学 员家属不想花钱,就参加了,结果 被洗脑,反认为公安造假宣传都是 真的,法轮功学员说的都是假的。

黑龙江省林口县法轮功学员都 丽梅被骚扰

黑龙江省林口县西街派出所管 片民警罗姓警察和另一名警察,在 2025年5月9日下午5点多,到 法轮功学员都丽梅家骚扰。在门 外,辖区罗警察要求给法轮功学员 都丽梅拍照,都丽梅不同意,并 说:你们这是违法,要求打 12389 电话……另一警察在片警边上举着 手机偷拍,他们没说什么就走了。

黑龙江省牡丹江市法轮功学员 陈雁微被迫害情况

陈雁微曾经被非法劳教;三次被非法拘留。2011年8月10日下午,陈雁微在西安区平安街西九条路米兰社区发放真相资料时,被小区保安恶意构陷,被绑架到西安公安分局,陈雁微遭到抄家,被劫持到牡丹江看守所。牡丹江公安局国

保警察政委杨丹蓓勾结西安公安分 局警察对陈雁微非法劳教1年。

2020 年 1 月 5 日下午,陈雁 微及七名法轮功学员遭到西安公安 分局和牡丹江铁路公安处警察绑架、非法抄家。陈雁微被非法行政 拘留 15 天。

2021年6月10日,爱民公安 分局国保警察勾结大庆派出所警察 雇佣开锁公司强行撬锁破门闯入陈 雁微家中,绑架了陈雁微及妹妹陈 雁孚,陈雁微、陈雁孚被劫持到牡 丹江看守所,非法行政拘留10 天。

2022 年 10 月 9 日,大庆派出 所两名警察到陈雁微家敲门,要求 照相,遭到陈雁微拒绝。

2025 年 10 月 29 日,陈雁微被爱民公安分局大庆派出所非法刑事拘留 30 天。

黑龙江省大庆市肇源县张力华 被当地公检法迫害

2024 年腊月初八,黑龙江省 大庆市肇源县肇源农场大约二十左 右的警察到当地法轮功学员张力华 家,以怀疑她发放真相资料为由, 将她强行绑架和非法抄家。她被绑 架到绥化市检查身体,预谋要将她 非法拘留,检查身体不合格,拘留 所拒收,因检查身体不合格,所以 第二天安全回家。

2025 年 7 月初,当地警察开车又把她拉到绥化市说是让签字,她没有签字。也就是当地警察把这个事构陷到了市检察院,又过了十天左右,又把她拉到市里检查身体,检查结果还是不合格,拘留所拒收。

2025 年 11 月上旬,当地警察 又把她拉到绥化市,还说让签字, 她还是没有签。而这次是检察院构 陷到了法院,问她找不找律师,她 说不找,也不签字。然后,张力华 又回来了。◇ 2 2025年11月16日

控告警察故意伤害 黑龙江李春华遭报复又被劫持

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二五年十月二十五日前后,黑龙江齐齐哈尔市 61 岁的李春华再次被齐齐哈尔市公安局龙沙分局国保大队、五龙派出所警察绑架,原因是李春华之前向齐齐哈尔市检察院控告五龙派出所警察犯故意伤害罪,对自己施加酷刑,派出所和国保大队因而报复。

两个月前,二零二五年八月二十一日,法轮功学员李春华被五龙派出所警察劫持,被铐在铁椅子上折磨三十多个小时,腰部遭严重损伤。十八天后,李春华被"取保候审"回家。九月中旬,李春华向齐齐哈尔市检察院对涉案警察提起刑事控告。此次再被绑架,是龙沙分局国保大队、五龙派出所警察对李春华的报复行为。国保的人声称:不开庭,直接送监狱。目前,李春华被非法关押地点不明。

李春华女士一九六四年五月三 日生,今年 61 岁,她曾就职于黑 龙江省齐齐哈尔市建华区文化局, 从事美术摄影文学创作,她是国 家、省、市优秀美术教师,她的摄 影作品曾在国家、省、市获奖;文 学作品也曾在《散文》月刊发表。

李春华曾罹患严重的低血压、 颈椎病等病症,每逢夏季,靠注射 葡萄糖维持身体,颈椎病严重时, 出现呕吐、头晕目眩,痛苦不堪。 她修炼法轮功后仅仅一个多月,所 有病症不翼而飞,身轻体健。一九 九九年七月二十日,中共邪党开始 疯狂迫害法轮功后,李春华因坚持 修炼,坚持说明法轮功真相,遭到 中共邪党残酷迫害。

被铐在铁椅子上折磨致重伤



二零二五年八月二十一日傍晚,李春华因书写法轮功真相,被 齐齐哈尔市公安局龙沙分局五龙派 出所警察李宏宇、曲永鹏、杨忠宇 等绑架。

在五龙派出所地下审问室,李春华的手脚被铐在铁椅子上刑讯逼供,达三十多小时,她一度出现昏迷。期间,龙沙分局国保大队头目用水泼她的耳朵,往衣服里灌水,对着她的脸吹气。

多年前,李春华曾被中共人员 迫害致腰椎骨折,这次被铐铁椅子 三十多小时,又被连拖带拽塞进车 拉到医院做体检,她的腰部再遭 重损伤。警察李宏宇对体检。 说:她身体可好了,不用体检。看 守所杨姓所长也说:咱们是哥后 守所杨姓所长也说:咱们是是走完 后,李春华被连夜被抬到齐齐哈尔 市看守所,被抬进 211 监舍,扔在 板铺上。

第二天,五龙派出所办案警察 曲永鹏(不着装)、杨忠宇等到看 守所非法提审,李春华坐轮椅被推 进提审室。

二零二五年八月二十九日上午,办案单位及某些所谓领导来到 看守所,说是提审。李春华被两个 一同被提审的嫌疑人快速拖拽着上 二零二五年九月八日下午,警察用警车将李春华拉到齐齐哈尔市三九医院,李春华的腰部被做了核磁共振,心脏也做了测试后,被拉到五龙派出所。李春华被所谓"取保候审",家人被勒索两万元钱后,她被家人背回家。

依法提起控告 再被报复性绑

二零二五年九月中旬,李春华针对五龙派出所警察李宏宇、曲永鹏、杨忠宇及国保大队警察、看守所警察宋薇等人的违法行为,向齐齐哈尔市检察院提起刑事控告。(详情请见《遭绑铁椅摧残 齐齐哈尔李春华控告涉案警察》)

二零二五年十月二十五日前后,李春华被齐齐哈尔市公安局龙沙分局国保大队、五龙派出所警察绑架,现被关押在哪里,不得而知。国保的人声称:直接送监狱,不开庭。◇

迫害法轮功 法网难逃

你问我答

有人可能不明白: 法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相? 因为法轮功是教人向善的高德大法,中共对法轮功的一切镇压理由都是借口,中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓,却用老百姓的血汗钱来镇压一群按"真善忍"做好人的百姓,这能行吗? 三尺头上有神灵,对信神的人的迫害已经让天怒人怨,现在各种天灾人祸频频降临,天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡,所以才发真相资料,揭露中共的谎言,让人们从谎言中走出来,从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。◇